
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 01 DE ABRIL DE 2026. 
 

 
MARIA JOSÉ:  
 
BOA TARDE, SENHORAS VEREADORAS E SENHORES VEREADORES  DESTA 
CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA COM 
ESTA CASA DE LEIS. 
 
EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO PELA BOA CONDUÇÃO 
DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA. 
 
ESTIVERAM DE ANIVERSÁRIO NOS DIA 27 E 29 DE MARÇO  AS VEREADORAS E 
SERVIDORAS  SOCORRO OSTERNO, KATIA FREITAS, DENISE FONTELES E 
BRENA FERREIRA, QUE DEUS ABENÇOE A TODAS CONCEDENDO-LHES SAÚDE, 
PAZ, ALEGRIA E MUITOS ANOS DE VIDA. QUE NÃO FALTEM MOTIVOS PARA 
SORRIREM E SEGUIREM EM FRENTE COM ESPERANÇA E DETERMINAÇÃO.  
 
PARABÉNS E MUITAS FELICIDADES! 

“A BÍBLIA NÃO É UMA SELEÇÃO DE HISTÓRIAS ANTIGAS E BONITAS, MAS PELA 
PALAVRA DE DEUS, A LUZ VEIO AO MUNDO E NUNCA MAIS SE APAGOU” 
OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO MATEUS 26, 14-
25 

 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Mateus 26,14-25 
 
 
Naquele tempo, 
14 
um dos doze discípulos, chamado Judas Iscariotes, 
foi ter com os sumos sacerdotes 
15 
e disse:  
"O que me dareis se vos entregar Jesus?" 
Combinaram, então, trinta moedas de prata. 
16 
E daí em diante, Judas procurava uma oportunidade 
para entregar Jesus. 
17 
No primeiro dia da festa dos Ázimos, 
os discípulos aproximaram-se de Jesus 
e perguntaram:  
"Onde queres que façamos os preparativos 
para comer a Páscoa?" 
18 
Jesus respondeu:  
"Ide à cidade, 
procurai certo homem e dizei-lhe: 



'O Mestre manda dizer:  
o meu tempo está próximo, 
vou celebrar a Páscoa em tua casa, 
junto com meus discípulos'". 
19 
Os discípulos fizeram como Jesus mandou 
e prepararam a Páscoa. 
20 
Ao cair da tarde, Jesus pôs-se à mesa 
com os doze discípulos. 
21 
Enquanto comiam, Jesus disse: 
"Em verdade eu vos digo, um de vós vai me trair". 
22 
Eles ficaram muito tristes 
e, um por um, começaram a lhe perguntar: 
"Senhor, será que sou eu?" 
23 
Jesus respondeu: 
"Quem vai me trair é aquele que comigo põe a mão no prato. 
24 
O Filho do Homem vai morrer, 
conforme diz a Escritura a respeito dele. 
Contudo, ai daquele que trair o Filho do Homem! 
Seria melhor que nunca tivesse nascido!" 
25 
Então Judas, o traidor, perguntou: 
"Mestre, serei eu?" 
Jesus lhe respondeu:  
"Tu o dizes". 
Palavra da Salvação. 
 
ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS OS PRESENTES! CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, 
COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO.  
 
NOS TERMOS DO ART. 80, PARAGRÁFO ÚNICO, DO RI, CONVIDO OS/A 
SENHORES/A VEREADORES/A A REGISTRAREM SUAS PRESENÇAS NO PAINEL 
ELETRÔNICO. 
 
SECRETÁRIA:  
 
FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES. 
 
PRESIDENTE: 
 



PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR OS SENHORES VEREADORES TIVERAM ACESSO 
AO SEU CONTEÚDO? DISPENSAM A LEITURA DA MESMA? 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÃO EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA). 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA CASA. 
 
1- CORRESPONDÊNCIAS; 
 
2 - APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 

 
PROJETO DE LEI Nº 003/2026, DE 1º DE ABRIL DE 2026, DE AUTORIA DA MESA 
DIRETORA, QUE ALTERA O ANEXO ÚNICO DA LEI MUNICIPAL N.º 398/2022; 
 
REQUERIMENTO Nº 019/2026, DE 24 DE MARÇO DE 2026, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR GILENO SILVA, REQUERENDO DO PODER LEGISLATIVO, 
QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
SOLICITANDO INFORMAÇÕES E PROVIDÊNCIAS SOBRE A SITUAÇÃO DO 
ESTÁDIO MUNICIPAL DE MARCO; 
 
REQUERIMENTO Nº 020/2026, DE 24 DE MARÇO DE 2026, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR CAMILO DE ARAÚJO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODA A EXTENSÃO 
DA AV. GERALDO BASTOS OSTERNO, LOCALIZADA NO BAIRRO SANTA ROSA; 
 
REQUERIMENTO Nº 021/2026, DE 24 DE MARÇO DE 2026, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA ANA CÉLIA DO NASCIMENTO, REQUERENDO DO 
PODER EXECUTIVO PAVIMENTAÇÃO, EM PEDRA TOSCA, NA RUA 
DENOMINADA SÃO JOSÉ, LOCALIZADA POR TRÁS DA RUA OSTERNO, AMBAS 
NO BAIRRO COQUEIRINHO;  
 
REQUERIMENTO Nº 022/2026, DE 26 DE MARÇO DE 2026, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, REQUERENDO PODER EXECUTIVO A 
REALIZAÇÃO DE ESTUDOS E A ADOÇÃO DE MEDIDAS CABÍVEIS PARA A 
CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NA LOCALIDADE DE VÁRZEA COMPRIDA, 
E REFORÇANDO O REQUERIMENTO 117/2025, DATADO DE 26 DE MAIO DE 2025, 
REFERENTE A CONSTRUÇÃO DA ARENINHA NA MESMA LOCALIDADE; E, 
 
INICAÇÃO Nº 007/2026, DE 26 DE MARÇO DE 2026, DE AUTORIA DA SENHORA 
VEREADORA INÁ OSTERNO, SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL O 
AUMENTO REAL DA GRATIFICAÇÃO, DO ADICIONAL DE INSALUBRIDADE E DO 



VALE ALIMENTAÇÃO DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE, COM A 
ADOÇÃO DE PERCENTUAIS PROPORCIONAIS À RELEVÂNCIA DOS FATOS 
GERADORES DAS REFERIDAS PARCELAS. 
 
ENCAMINHO O PLL N º 003/2026, DE 1º DE ABRIL DE 2026, DE AUTORIA DA MESA 
DIRETORA À PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA SEGUINTE, OS REQUERIMENTOS Nºs 
019, 020, 021 E 022/2026, À ORDEM DO DIA DA SESSÃO E A INDICAÇÃO Nº 007/2026 
AO ÓRGÃO COMPETENTE. 
 
GRANDE EXPEDIENTE:1H40MIN 
 

PRESIDENTE:  
 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES VEREADORES E 
VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA PARA USO DA PALAVRA 
NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS OU QUAISQUER OUTROS 
ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. CADA ORADOR DISPORÁ DO 
TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS. 
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ORDEM DO DIA: 00:80MIN  
 

PRESIDENTE: 

 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A LEITURA 
DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 
 
REQUERIMENTO Nº 019/2026, DE 24 DE MARÇO DE 2026, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR GILENO SILVA, REQUERENDO DO PODER LEGISLATIVO, 
QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
SOLICITANDO INFORMAÇÕES E PROVIDÊNCIAS SOBRE A SITUAÇÃO DO 
ESTÁDIO MUNICIPAL DE MARCO, (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA 
SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 020/2026, DE 24 DE MARÇO DE 2026, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR CAMILO DE ARAÚJO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODA A EXTENSÃO 
DA AV. GERALDO BASTOS OSTERNO, LOCALIZADA NO BAIRRO SANTA ROSA, 



(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 021/2026, DE 24 DE MARÇO DE 2026, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA ANA CÉLIA DO NASCIMENTO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO PAVIMENTAÇÃO, EM PEDRA TOSCA, NA RUA DENOMINADA SÃO 
JOSÉ, LOCALIZADA POR TRÁS DA RUA OSTERNO, AMBAS NO BAIRRO 
COQUEIRINHO, (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM 
SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); E,  
 
REQUERIMENTO Nº 022/2026, DE 26 DE MARÇO DE 2026, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, REQUERENDO PODER EXECUTIVO A 
REALIZAÇÃO DE ESTUDOS E A ADOÇÃO DE MEDIDAS CABÍVEIS PARA A 
CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NA LOCALIDADE DE VÁRZEA CUMPRIDA, E 
REFORÇANDO O REQUERIMENTO 117/2025, DATADO DE 26 DE MAIO DE 2025, 
REFERENTE A CONSTRUÇÃO DA ARENINHA NA MESMA LOCALIDADE; 
(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO). 
 
ESTANDO, AS MATÉRIAS EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O DESEJAR 
PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, DISPONDO DE 03 (TRÊS) 
MINUTOS EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, CONFORME ESTABELECEM O 
INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E ART. 145, DO RI. 

 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS SENHORES 
VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O RESULTADO DA 
VOTAÇÃO. 

 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO ART. 22, § 
2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-PRESIDENTE, MOMENTO 
EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS REFERIDAS MATÉRIAS. 

 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E VOTADAS, 
AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO PRESENTE E AOS 
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS PRESENÇAS, E 
CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE NO DIA 06 (SEIS) DE 
ABRIL DE 2026, NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO, EM HORÁRIO 
REGIMENTAL. 


